

加强房屋建筑安全隐患排查整治

商城县召开专项推进会部署相关重点工作

本报讯(刘永涛)近日,商城县召开房屋建筑安全隐患排查整治专项工作推进会。县委常委、纪委书记、县监委主任陈功仕,副县长张国锋、李大成出席会议。

会上,张国锋宣读了《商城县房屋建筑安全隐患排查整治专项行动方案》。李大成主持会议。

陈功仕要求,要提高思想认识,切实增强开展房屋建筑安全隐患排查整治专项行动的责任感和紧迫感。各有关部门

要进一步提高认识,认清形势,站在讲政治、顾全局的高度,全面深入开展全县房屋建筑安全隐患排查整治,坚决彻底整治危及人民生命财产安全的房屋安全隐患问题。要紧盯目标任务,扎实开展房屋建筑安全隐患排查整治专项行动,明确排查整治重点,创新排查整治方式,统筹推进排查整治。要加强组织领导,压紧压实责任,坚决打赢房屋建筑安全隐患排查整治任务硬仗。此次专项行动涉及面广、任务量大、工作要求

高,各有关部门要履职尽责、勇于担当、攻坚克难,确保圆满完成排查整治任务,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责,为党的二十大胜利召开营造国泰民安的社会环境。

会后,县住建部门高级工程师对房屋建筑安全隐患排查整治工作进行了培训讲解。



提升工作能力

商城县河凤桥乡持续推动政治学习活动常态化

本报讯(何峰)为有效推进能力作风建设,提升干部工作能力,近日,商城县河凤桥乡坚持以“周四大学堂”为抓手,持续推动政治学习活动常态化。

坚持学习教育常态化。该乡结合实际将“1335”工作布局落到实处,用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。截至目前,开展党委理论学习中心组集中学习8次,开展研讨交流2次。

坚持工作开展实效化。该乡将“能力作风建设年”活动落到实处,奋力抓好乡村振兴示范区建设,党政领导躬身入局,抓好示范区战略部署,明确示范区工作要求,推进示范区建设进度,以担责担险难的精神谋出彩。目前,田湾村结合城乡人居环境综合整治工作进行道路白加黑改造、G220沿线小品打造,红色主题公园又添新彩,乡村产业活力勃发。

坚持问题解决实际化。该乡坚持把解决问题作为打开工作局面的突破口,在危机中育先机开新局,广大党员干部自觉在工作中践行初心使命,把“我为群众办实事”实践活动走深走实。结合城乡人居环境综合整治工作,在治理“六乱”、开展“六清”的基础上,推进“净起来、绿起来、亮起来、美起来”,按照见缝插绿、提升形象的原则,植树补绿3万余株,开展“厕所革命”改造320余户,创建“五美庭院”160余户,新安装路灯550余盏,在G220沿线、各村入村主干道及部分次支道路等重点线路,达到点、线、面一体的绿化效果。

守护碧波清水

商城县李集乡全力开展水域环境治理

本报讯(刘洋)为牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,近日,商城县李集乡依托城乡人居环境综合整治工作平台,全力开展水域环境治理,为群众提供一个崭新、优美的生态环境。

强化宣传,营造浓厚氛围。该乡结合河长制,深入开展水域环境治理宣传。采取宣传进学校、进村组、进农户的方式,让辖区群众认识到水域环境治理工作的紧迫性和重要意义,进一步增强水污染防治和污染物减排的责任感、紧迫感。截至目前,出动流动宣传车18次,悬挂宣传横幅17幅,发放宣传单1000张,微信转发宣传知识链接6次,辖区居民水污染防治意识和主动性得到提高。

突出重点,加强生活用水保护。该乡坚持常态化监管,重点对生活用水水源地周边散乱污企业进行全面治理,利用城乡人居环境综合整治工作平台,动员3个工作组6家单位12名工作人员,对全乡散乱污企业进行排查,关停散乱污企业1家,确保群众生活用水可靠安全。

严格监管,完善防治监管体系。针对全乡水域环境特点,该乡深入宣传,动员群众积极参与水污染防治;做好社区、村组污水排放设施建设;结合户改厕工作,做好农户粪污处理;从加强秸秆禁烧,垃圾实行日清日运;重点推广有机种植、绿色种植模式,培养种植户绿色环保种植理念,减少化肥、农药使用,进一步保护辖区水体。

落实河长制,全面开展河道治理。该乡落实河长制工作要求,深入开展乡、村两级河长巡河和河道清洁活动。共开展河道清洁活动12次,动员16个行政村、96名志愿者参与到清理河道活动中来,累计清理各类垃圾、杂物20余吨,清理河道2000米,保障河道清洁畅通。

支部联支部 解难题办实事



党员助力疫情防控工作 曹良刚 摄

曹良刚

近日,商城县城乡建设局二级主任科员吴强、商城县城乡建设安全站党支部书记游伟,来到该县金刚台镇杜畈村张顺林家,参加“商城县顺林建筑劳务分包有限公司”和“商城县顺林种养殖专业合作社”挂牌仪式。

据了解,张顺林是杜畈村贫困户,近日因突发事故,家庭一度陷入困境。商城县“支部联支部”活动开展后,游伟所在的党支部与杜畈村党支部结对共建。游伟到村了解到张顺林家的情况及他会搞建筑,就积极利用县城乡建设局的部门优势,帮助他迅速注册成立了一个公司和一个合作社。

“建筑劳务公司成立后,你可以组建一个建筑劳务队,我们负责帮你提供建筑技能培训,先从小的工程项目干起,我们会利用我们的平台,帮你介绍一些工程,然后慢慢做大,你对自己要有信心,只要扎扎实

实干,困难一定可以克服。”吴强鼓励张顺林说。“感谢你们的帮助和支持,我一定更加努力,混出个样来,不辜负你们对我的期待和帮助。”张顺林信心满满地说。

据悉,4月中旬以来,全县除承担教学任务的中小学校党支部(高中、职高除外)、诊疗一线的医院党支部、老干部党支部外,按照“一对一”方式,县直机关、事业单位、国有企业所辖党支部与全县349个村(农村社区)党支部固定结对。县直机关党支部和村党支部按照“强、中、弱”划分为三类,按照以强带弱、取长补短、相互交叉的原则进行结对,即分类为“弱”的村党支部与“强”或“中”的县直机关党支部结对。

“结对党支部通过团结协作、以强补弱,努力实现共建班子、共带队伍、共促发展、共促产业、共惠民生、共树新风、共担任务。”该县县委组织部常务副部长李侠介绍。

面对当前疫情防控严峻形

势,该县疫情防控指挥部群防群控专班和县委组织部联合印发《关于扎实开展“支部联支部”活动推进疫情防控工作的紧急通知》,要求结队的党支部迅速到村开展疫情防控工作。

接到通知后,该县县委宣传部第一、第二党支部马上到结队的吴河乡清塘坳村和汪桥镇邱湾村开展“敲门行动”,掌握在村、在外人员信息,牢牢守住疫情防控防线。

“我们以建强基层组织为核心,以党员能力作风建设为重点,以推进共同发展为目标,开展机关、事业、国有企业党支部与农村党支部结对共建活动,着力解决基层党组织功能弱化、主题党日活动内容单一、党员干部能力不足、战斗堡垒作用发挥不好等问题,建立健全城乡基层党组织结对共建长效机制,实现作风能力和乡村振兴互促互进,将党建优势转化为基层治理效能。”该县县委常委、组织部部长吕菲介绍。